

隐私声明

Kiwa旨在建立信任，这也是为什么您的隐私对我们很重要。在本隐私声明中声明，我们将向您解释我们收集何种类型的个人数据、如何收集以及我们将其用于何种用途。

Kiwa提供广泛的产品和服务，本声明适用于所有产品和服务。本声明会定期审查和更新，因为我们的产品和服务可能会发生变化。Kiwa致力于通过提升员工和承包商的知识、专业性和道德标准来保护您的隐私，并采取措​​施确保您的个人数据得到充分保护。

我们是谁？

我们是TIC市场（检测、检验、认证）的主要全球参与者之一。我们愿与您共同创造信任、质量和进步。

我们收集哪些个人数据？

Kiwa 收集个人数据是为了能够向您提供我们的产品和服务。收集的个人数据种类取决于我们当前或可能向您提供的产品或服务的性质。通常，这包括您的姓名、联系方式（如电子邮件地址、电话或手机号码）、（商业）所在地、您的年龄或出生日期以及您居住的国家等。敏感信息仅在明确需要且在法律许可范围内进行处理。

您直接向我们提供部分数据，例如订阅 Kiwa 的新闻通讯或其他定期信息，向我们索取产品或服务报价，或接收我们提供的产品或服务。我们也通过在我们的公共网站上使用跟踪 Cookie 获取您的部分数据。此外，我们偶尔也可能从第三方接收数据，例如当您的雇主为您注册某些培训课程或认证时。

我们用个人数据做什么？

Kiwa的政策是只收集处理所必需的个人数据。我们只有在您的同意下或在必要的情况下，例如执行合同、法律义务、执行公共利益任务或为了我们自己的合法利益，才会处理您的个人数据。

我们需要您的个人数据用于以下一个或多个业务目的：

对客户、供应商或业务伙伴的评估和验收；

产品和/或服务的开发和改进；

与客户、供应商和业务伙伴达成协议并执行；关系管理和营销；业务流程执行、内部管理和报告；

健康、安全、安保和完整性；

遵守法律；

保护个人的重要利益。

如果您的个人数据处理基于您的同意，则您有权随时撤回该同意。

您的个人数据存储在哪里？

Kiwa通过以下三种主要方式处理您的个人数据：由 Kiwa 在我们的数据中心进行本地处理，与主要提供商合作进行在线处理，以及对于特定产品和服务使用选定第三方提供的应用程序（云）进行处理。Kiwa 实行严格的安全政策，以确保您的个人数据得到充分的安全保障。当我们使用在线提供商时，我们选择与行业领导者或其他遵守欧盟法律并已采取广泛安全和隐私措施的各方合作。

您的个人数据的存储期限取决于处理所需的流程类型。对于我们的许多产品和服务，您的个人数据是连续过程的一部分，因此这些数据会一直保存到该过程结束。在所有其他情况下，除非适用任何法律规定的存储期限，否则您的个人数据在使用目的完成后将立即删除，不再不必要地延迟。

我们与谁共享个人数据？

Kiwa 通常不会与那些为自身（业务）目的收集和使用个人数据的第三方共享数据。如为向您提供 Kiwa 的产品和服务所必需，第三方可能从我们这里接收您的相关数据。我们可能会与我们的产品和服务相关的其他方共享您的个人数据。除非遵循法律的严格豁免规定，或在您的重大利益因共享相关信息得到更好保护的紧急情况下，敏感性质的个人数据通常不会被共享。

谁可以访问您的数据？

Kiwa 在内部对数据访问实行限制，并且我们要求第三方同样基于“需要知悉， 有权知悉”（“需要知道， 有权知道”）的原则限制对您个人数据的访问。即，只有实际需要主动处理您的数据的人员才被允许进行处理。“有权知悉”意味着我们 仅将处理个人数据的工作委托给我们可以信任并有权访问此类数据的人员。我们将 此要求延伸至与我们合作的供应商或第三方。

您作为个人的权利

《通用数据保护条例》（GDPR）为您提供了权利。这些个人权利在GDPR中有详细说明， Kiwa将尊重这些权利。

这些权利包括：有权被告知个人数据的收集情况，有权访问和更正不准确的数据。此外，在GDPR规定的特定情况下，您可以请求删除您的个人数据或限制其处理。进一步



地，您有权反对处理您的个人数据，或反对被用于自动化决策和画像。最后，您还有权享受数据可携带性。

除了这些权利，您还有权向数据保护局提出投诉。

关于此隐私声明

本Kiwa隐私声明的版本创建于2018年2月。

我们将根据任何适用的变更更新本隐私声明。如果声明内容或Kiwa使用您的个人数据的方式有任何重大变化，我们将在网站上显著位置发布这些变更，或直接向您发送通知。如本 Kiwa隐私声明与任何条款发生冲突，客户与Kiwa之间的协议(s)，这些协议的条款将适用。对于某些Kiwa实体，可能适用更具体的隐私声明，并且在处理个人数据时会向您提供该声明。

您对Kiwa的隐私有何疑问？

如果您对我们的隐私政策还有任何疑问，可以通过security@kiwa.com联系我们的企业信息安全和隐私办公室。